

Notulen vergadering van ‘‘Stichting Buurtmensen’’.

Datum	9 mei 2018
Tijd	12.00 – 14.00 uur
Aanwezig	Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder, Adri Bosma, Frans Weijland en Astrid Roukema
Voorzitter	Elly Rouwenhorst-Martin
Notulist	Astrid Roukema

Elly opent de vergadering:

Ingekomen post: facturen van Stichting Veteraan Autobussen, factuur Buurthuis, mail aanmelding vrijwilliger, mail Kristal.

De actielijst is bijgewerkt.

Adri en Elly hebben een bezoek gebracht bij Buurtraad de Heze op 30-4-2018. Deze buurtraad bestond nog niet zo lang en wij kunnen er niet zoveel mee. Er gebeurt veel bij de Graanhof.

18 augustus doen zij een activiteit voor kinderen, wij gaan dat 25 augustus bij het Buurthuis.

Adri neemt de coördinatie op zich.

Zij zijn wel geïnteresseerd in een busrit van St. Buurtmensen. Ineke Krans is hun coördinator zij zal op onze lijst van contacten worden gezet door Elly.

Frans zal onze flyer afgeven bij de Graanhof.

De busrit van Sainte Marie is rond. Wij hebben 10 aanmeldingen van buitenaf. 25 mensen van Sainte Marie en de rest aan vrijwilligers. Er zullen ook twee mensen meegaan van het Kristal om de sfeer van de reis te proeven.

De busrit van de Loohof naar het Park Hoge Veluwe is ook op de rit. 16 mei zullen wij contact hebben met het zorgcentrum om te horen hoeveel aanmeldingen zij hebben.

Alex heeft aangegeven te stoppen met al zijn bezigheden. Elly neemt de werkzaamheden van de website nu op zich. Ria zal de lijst met contacten en de lijst van de vrijwilligers bij gaan houden.

Mail Ineke Kers, zij meldt zich aan als vrijwilligster. Adri en Frans zullen contact met haar opnemen.

Het Jubileum van de SVA vindt plaats in september. Wij zullen hier t.z.t. over geïnformeerd worden door Ben (onze vaste chauffeur).

AVG-privacy wetgeving. Frans zal uitzoeken wat dat voor ons zal gaan betekenen.

Frans is bezig met een aantal Fondsen waaronder het ANWB en VSB Fonds.

Talma Borgh. Ria heeft daar nu 3x contact mee opgenomen maar het is nog steeds niet rond. 15 mei neemt Ilona Achterkamp contact op met Ria. Mocht dit niet gebeuren zal Ria 1 juni zelf bellen.

Volgende vergadering 6 juni a.s. bij Frans, Hattemsebeek 175 om 10.00 uur.

